
 

Sétima Reunião Ordinária 

20 de Março de 2017 

Segunda - feira 

Horário: 16h 

Leitura da Ata da 06ª Reunião Ordinária de 2017 

 

Projeto de Lei 

 

Projeto de Lei nº 20 /2017 (Autoria do vereador Gerson Teixeira 

da Cunha): “Institui a política de prevenção à violência contra professores 

da Rede Pública de Ensino no Município de Mariana e dá outras 

providências”. 

Projeto de Lei nº 21/2017 (Autoria do vereador Deyvson 

Ribeiro): “Institui o programa Primeiro Emprego no Município de Mariana 

para a contratação de iniciantes no mercado de trabalho e dá outras 

providências”. 

Projeto de Lei nº 22/2017 (Autoria do vereador Gerson Cunha): 

“Institui no Município de Mariana a Sexta-feira de Arte e Cultura no 

Jardim e dá outras providências”. 

Projeto de Lei nº 23/2017 (Autoria do Prefeito Municipal): 

“Altera a Lei Complementar nº 147/2014 que criou gratificações para 

Médicos de diversas áreas e dá outras providências”. 

 

Projeto de Lei nº 24/2017 (Autoria do Prefeito Municipal): 

“Denomina oficialmente espaços públicos localizados em distritos do 

Município de Mariana e dá outras providências (Academia ao Ar Livre 



Geraldo Cardoso e Academia ao Ar Livre José Jarbas Ramos)”. 

Projeto de Lei nº 25/2017 (Autoria do Prefeito Municipal): 

“Revoga a Lei Complementar Municipal nº 118/2013 retornando a 

incidência de ISSQN sobre a prestação de serviços de transporte coletivo 

de passageiros em linhas urbanas, suburbanas, distritais e interdistritais 

regulares e dá outras providências”. 

 

Requerimentos 

 

Requerimento nº 41/2017 (Autoria do vereador Ronaldo Bento): 

“Requer que presidência desta Casa verifique a possibilidade do retorno do 

CAC Itinerante nos distritos e subdistritos de Mariana”. 

Requerimento nº 53/2017 (Autoria do vereador Marcelo 

Macedo): “Requer que envie cópia deste procedimento ao Chefe do 

Executivo com cópia para a Secretaria de Administração solicitando a 

seguinte informação: 

* “De acordo com lei Complementar Municipal número 161/2017, onde o 

município faz sua reestruturação, requer cópia das atribuições dos cargos 

aprovados por esta casa de Leis”. 

Requerimento nº 54/2017 (Autoria do vereador Marcelo 

Macedo): “Requer que envie cópia do procedimento ao chefe do Executivo 

com cópia para os secretários Municipais de Fazenda, Planejamento e 

Administração, para que prestem as seguintes informações: 

*Que remetem mensalmente, a partir de setembro de 2016, até a presente 

data, o valor pago mês a mês e o impacto financeiro. 

*Relação com nomes de todos os nomeados e exonerados mês a mês. A 

partir de setembro de 2016, até a presente data. 

Requerimento nº 60/2017 (Autoria dos vereadores Marcelo 

Macedo e José Jarbas Ramos Filho): “Requerem a presença do 



Secretário Municipal de Administração, Sr. Ênio Eduardo Pontes, do 

Secretário Municipal de Defesa Social, Sr. Braz Luís de Azevedo, e do 

Comandante da Polícia Militar de Mariana, Capitão Mendes, para tecerem 

explicações sobre: 

- Se o Casarão em Monsenhor Hora é local adequado para instalação 

de posto policial; 

- Se existe previsão de data de quando a Polícia Militar retornará ao 

posto policial de Monsenhor Horta.” 

Requerimento nº 61/2017 (Autoria dos vereadores Marcelo 

Macedo e José Jarbas Ramos Filho): “Requerem convocação do 

Secretário Municipal de Planejamento, Sr. Marlon Paulo Figueiredo Silva; 

do Assessor Técnico de Planejamento, Sr. Anderson Stoppa;   

Requerimento nº 62/2017 (Autoria do vereador Marcelo 

Macedo): “Requer que seja encaminhada uma cópia do procedimento ao 

chefe do Executivo com cópia para Sra. Juliana Alves, Secretária 

Municipal de Educação solicitando as Seguintes informações sobre: 

- Relação de quadro de servidores da Escola Municipal Jadir 

Macedo, Distrito de Monsenhor Horta, os servidores nomeados, 

contratados, efetivos e participantes dos Programas da rede Municipal. 

Requerimento nº 63/2017 (Autoria do vereador Marcelo 

Macedo): Requer que seja encaminhada uma cópia do procedimento ao 

chefe do Executivo com cópia para Sra. Juliana Alves, Secretária 

Municipal de Educação solicitando as Seguintes informações da Escola 

Municipal Jadir Macedo no Distrito de Monsenhor Horta: 

- Informações da obra que está sendo realizada na referida escola. 

Requerimento nº 64/2017 (Autoria do vereador José Jarbas Ramos 

Filho): Requer que seja encaminhada cópia ao Chefe do Poder Executivo 

para que envie um representante do Executivo e convide o Sr. Francisco de 

Assis, Presidente do Sindicato dos Servidores Públicos Municipais de 



Mariana, para que compareçam na Reunião Ordinária a ser agendada por 

essa Casa de Leis, para explanarem sobre: 

 

 - Reajuste salarial dos servidores públicos municipais no ano de 

2017. 

 

Requerimento nº 66/2017 (Autoria do vereador Cristiano Silva Vilas 

Boas): “Requer Audiência Pública pela Comissão de participação popular 

para discutir a PEC DA Reforma da Previdência.” 

Moções de Pesar 

                                            Sra.  Márcia Maria Silva  

Sr. Daniel Pascoal Rose  

Sra. Marta Maria Moraes Almeida Gallo  

Sr. Roque Camêllo  

 

Tribuna Livre 

Secretária Municipal de Educação, Juliana Alves. 


